
70.0
60.0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0

（％）

できるように
なったことがない

2.2
8.6

37.5

7.43.8

61.9
53.4

8.5

33.3
43.4

4.2
10.5

26.7

7.13.9

44.843.0

9.2

35.1
44.8

授業外の時間に
自分で本を

読んだりビデオを
見たりした

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に
先生に教えて
もらった

授業中に
自分の動きを
さつえいした
ビデオを見た

友達に
教えてもらった

先生や友達の
まねをしてみた

自分に合った
場やルールが
用意された

授業中に
自分で工夫
して練習した

授業中に先生に
個別にコツや
ポイントを
教えてもらった

質問22質問22 これまでの体育の授業で「できなかったことができるようになった」きっかけ、理由はどのようなものがあ
りましたか。当てはまるものを全て選んでください。

女子（n＝498618）男子（n＝515000）

C D

できるようになったことがない

授業外の時間に自分で本を
読んだりビデオを見たりした

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に先生に
教えてもらった

授業中に自分の動きを
さつえいしたビデオを見た

友達に教えてもらった

先生や友達のまねを
してみた

自分に合った場やルールが
用意された

授業中に自分で工夫して
練習した

授業中に先生に個別にコツ
やポイントを教えてもらった

53.9

54.0

56.0

53.8

54.2

54.1

55.1

54.4

55.8

55.6

48.3 できるようになったことがない

授業外の時間に自分で本を
読んだりビデオを見たりした

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に先生に
教えてもらった

授業中に自分の動きを
さつえいしたビデオを見た

友達に教えてもらった

先生や友達のまねを
してみた

自分に合った場やルールが
用意された

授業中に自分で工夫して
練習した

授業中に先生に個別にコツ
やポイントを教えてもらった

55.5

55.6

57.4

55.2

56.0

55.7

56.7

56.2

57.0

56.8

49.0

8.720.433.725.411.8

5.316.333.129.415.9

10.119.732.625.012.5

7.520.435.025.811.4

7.720.535.325.610.9

7.017.933.127.514.4

9.218.932.225.813.9

5.216.633.729.215.4

6.016.833.028.915.4

25.928.925.813.75.7

5.417.933.827.415.6

13.731.830.720.7

6.419.033.226.614.9

17.034.328.515.9

4.617.634.828.014.9

15.332.629.119.0

5.416.632.127.918.0

14.732.930.318.9

15.331.829.319.4

21.331.228.313.45.8

3.2

4.3

4.1

3.3

4.3

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問22質問22 と総合評価と体力合計点との関連

C D

できるようになったことがない

授業外の時間に自分で本を
読んだりビデオを見たりした

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に先生に
教えてもらった

授業中に自分の動きを
さつえいしたビデオを見た

友達に教えてもらった

先生や友達のまねを
してみた

自分に合った場やルールが
用意された

授業中に自分で工夫して
練習した

授業中に先生に個別にコツ
やポイントを教えてもらった

601.4

610.0

693.0

635.9

607.2

610.1

679.9

646.0

690.1

719.8

401.4 できるようになったことがない

授業外の時間に自分で本を
読んだりビデオを見たりした

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に先生に
教えてもらった

授業中に自分の動きを
さつえいしたビデオを見た

友達に教えてもらった

先生や友達のまねを
してみた

自分に合った場やルールが
用意された

授業中に自分で工夫して
練習した

授業中に先生に個別にコツ
やポイントを教えてもらった

369.5

377.7

434.7

383.8

381.2

374.3

423.3

418.6

415.1

447.9

214.1

37.6

32.2

36.5

38.1

37.9

32.7

35.1

32.6

30.2

43.58.113.6

55.97.1

52.35.3

55.47.1

56.16.8

56.57.0

52.95.6

53.15.9

54.75.3

51.35.2

50.514.718.5

3.3

2.3

3.4

3.1

3.1

2.7

3.3

2.0

2.1

2.4 3.4

2.3

3.7

3.1

3.2

2.4

2.7

2.1

2.0

1.4

2.4

2.0

1.9

1.8

2.2

1.1

1.1

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

34.8

66.5

64.3

59.4

62.8

57.1

56.8

57.8

64.1

56.7

16.4

41.5

37.8

38.2

39.1

33.3

34.0

33.8

40.1

33.6

全国 全国

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

●男子 ●女子

質問22質問22 と1週間の総運動時間との関連

平均値（分） 平均値（分）
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質問23 体育の授業で学んだことを、授業以外の時にも行ってみようと思いますか。

3.7

5.714.235.045.1

13.338.344.8

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ややそう思う　 あまりそう思わない　 そう思わないそう思う　

C D

3.0

そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う

53.9

56.3

53.1

50.4

48.9

55.5

57.8

54.8

52.0

49.7そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う4.815.133.030.616.5

9.323.235.523.09.0

16.328.632.316.85.8

12.631.031.721.7

5.620.036.426.012.0

10.627.436.118.96.9

22.728.628.015.05.7 17.531.831.014.45.3

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問23 と総合評価と体力合計点との関連

C D

1.7

3.6

4.21.0

2.2

1.6

4.0

601.4

720.8

544.9

445.4

413.035.7

39.6

50.7

67.5

369.5

450.3

330.3

256.3

212.116.1

19.9

27.8

42.1

そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う

そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う29.8

43.0

47.37.16.0

52.1

60.08.6

57.413.79.0

42.78.313.4 49.215.319.3

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国

●男子 ●女子

質問23 と1週間の総運動時間との関連

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

質問24 今、体育の授業で学習している内容は、あなたの将来に役に立つと思いますか。

5.713.331.249.7

5.918.437.038.7

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ややそう思う　 あまりそう思わない　 そう思わないそう思う　

C D

3.9

そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う

そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う

53.9

55.6

53.1

51.3

50.3

55.5

57.2

55.5

53.6

51.8

6.116.733.029.015.2

9.722.935.023.09.3

14.026.933.119.26.8

14.131.130.320.6

5.118.234.927.614.2

7.623.136.822.89.8

18.526.930.417.26.9 11.827.434.618.97.3

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問24質問24 と総合評価と体力合計点との関連
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C D

そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う

そう思わない

あまりそう
思わない

ややそう思う

そう思う

601.4

693.2

542.3

469.3

460.640.4

42.4

50.4

64.8

369.5

440.4

351.0

295.4

264.621.1

24.2

30.5

40.831.6

42.7

46.26.15.3

52.15.0

58.37.8

58.410.86.5

42.66.710.3 54.312.312.2

1.4 2.2

2.7

2.1

3.44.2

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

と1週間の総運動時間との関連

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国

●男子 ●女子

質問24質問24

質問25 放課後や学校が休みの日に、ボールなどを使って投げる運動をすることがありますか。

8.315.526.349.9

12.526.833.627.2

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどきある　 あまりない　 全くないよくある　

C D

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

53.9

56.8

52.5

50.4

47.8

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

55.5

59.0

55.6

54.0

51.5

3.7 2.3

4.6

3.8

14.033.331.717.4

10.124.836.021.67.5

15.829.033.316.75.2

10.227.933.226.4

17.635.428.114.3

6.622.137.024.310.0

25.031.027.512.7 12.427.734.918.56.5

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問25質問25 と総合評価と体力合計点との関連

得点10 得点9 得点8 得点7 得点6
得点5 得点4 得点3 得点2 得点1

得点10 得点9 得点8 得点7 得点6
得点5 得点4 得点3 得点2 得点1

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

22.4

25.9

20.3

18.0

16.5

13.9

16.6

13.7

12.5

11.6

2.00.6

3.70.9
0.3

2.8

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

0.4 0.10.23.2

0.10.20.7

0.20.51.4

2.7

1.1

2.3

0.4

0.9

2.0

2.60.9

1.70.6

10.925.229.416.89.74.8

8.124.832.821.96.5

5.613.430.229.215.2

9.217.631.223.811.2

9.720.823.622.912.29.2

19.430.624.314.95.0

5.126.433.620.59.8

8.131.632.416.57.0
0.7
0.2

0.2 0.00.11.4

0.20.5

0.7 0.10.12.4
全国平均 全国平均

とソフトボール投げの得点と平均値との関連

平均値（m）

（%）0 100908070605040302010

平均値（m）

（%）0 100908070605040302010

●男子 ●女子

質問25質問25

C D

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

601.4

796.7

464.9

376.5

302.425.6

33.7

44.1

74.1 よくある

ときどきある

あまりない

全くない

369.5

579.7

343.6

268.9

205.114.3

20.5

29.6

57.4
0.6 1.1

4.22.3

2.20.7

2.3
24.2

49.4

54.07.35.0

39.7

61.56.6

64.010.74.8

49.810.414.2 56.914.913.9

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

と1週間の総運動時間との関連

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国

●男子 ●女子

質問25質問25
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質問26 放課後や学校が休みの日に、鉄棒やうんていなど腕の力を使う運動をすることがありますか。

19.230.827.722.3

14.532.233.320.1

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどきある　 あまりない　 全くないよくある　

C D

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

53.9

57.5

55.2

52.9

49.8

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

55.5

58.9

56.4

54.5

51.4

2.13.3

3.7
12.231.533.020.0

5.818.035.028.113.1

9.923.735.322.58.6

10.128.433.426.0

15.834.329.616.7

6.120.836.325.211.6

18.728.830.816.25.5 12.828.034.218.36.8

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問26質問26 と総合評価と体力合計点との関連

C D

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

601.4

830.9

636.9

520.4

426.238.3

48.9

60.3

75.6 よくある

ときどきある

あまりない

全くない

369.5

550.9

387.2

307.5

224.016.7

25.3

34.7

53.4
2.40.91.10.6

2.41.2

4.22.4

22.7

36.0

44.5

43.3

57.75.6

61.39.4

45.97.38.4 55.614.713.0

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国

●男子 ●女子

質問26質問26 と1週間の総運動時間との関連

2.0

4.0

得点10 得点9 得点8 得点7 得点6
得点5 得点4 得点3 得点2 得点1

得点10 得点9 得点8 得点7 得点6
得点5 得点4 得点3 得点2 得点1

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

16.5

17.3

16.7

16.2

15.7

16.1

16.7

16.2

16.0

15.6

2.6

1.6

3.81.4

3.5 1.3 1.71.4

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

3.1

2.3

2.1

2.2

12.529.629.617.16.4

15.832.528.014.24.8

18.733.726.012.1

21.8 4.932.823.110.7

8.628.030.918.77.5

10.530.629.816.46.2

11.731.328.915.15.7

5.713.431.326.313.95.3

0.4 0.00.11.8 0.6 0.00.12.6

0.5 0.00.12.4 0.7 0.00.13.4

0.8 0.00.23.4 0.9 0.00.24.1

0.00.4 0.00.4

全国平均 全国平均

と握力の得点と平均値との関連

平均値（kg）

（%）0 100908070605040302010

平均値（kg）

（%）0 100908070605040302010

●男子 ●女子

質問26質問26
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女子（n＝348068）男子（n＝384510）

80.0
70.0
60.0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0

（％）

その他一人で地域の人先生家の人友達

質問27-2質問27-2 　　　　　で「よくある」「ときどきある」と答えた人は、主にだれと運動やスポーツをしていますか。
当てはまるものを全て選んでください。
質問27質問27

68.7

55.0

3.0 3.6

30.8

9.3

70.9

44.2

2.8 5.4

37.4

8.1

C D

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

53.9

57.0

52.7

49.8

47.1

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

55.5

58.5

55.3

53.1

50.5

3.5
13.633.132.217.6

9.624.636.121.97.8

17.230.732.814.8
4.5

2.3
11.129.533.124.0

4.9
18.636.027.113.4

8.224.336.922.18.6

27.032.027.210.6
3.2

14.929.533.816.3
5.5

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問27質問27 と総合評価と体力合計点との関連

C D

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

601.4

803.1

485.4

340.9

262.220.3

28.4

45.3

75.8 よくある

ときどきある

あまりない

全くない

369.5

543.4

327.6

235.5

168.910.6

16.8

27.1

53.623.1
0.70.3

49.4
3.71.5

56.88.95.9

44.3
1.70.5

63.97.1
2.0

62.014.66.6

50.211.817.7 51.517.520.4

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

全国全国
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

●男子 ●女子

質問27質問27 と1週間の総運動時間との関連

C D

友達

家の人

先生

地域の人

一人で

その他

53.9

55.8

55.6

55.3

56.8

56.4

54.9

友達

家の人

先生

地域の人

一人で

その他

55.5

57.0

57.0

57.7

57.6

57.6

56.4

4.8
16.734.629.314.5

5.6
17.233.728.714.7

6.517.134.328.114.1

3.2
14.633.030.518.7

3.5
14.732.830.119.0

2.9
12.331.632.420.8

4.3
14.032.630.718.4

3.5
13.230.231.321.8

4.4
15.133.030.916.6

3.2
13.730.730.821.6

7.018.633.727.413.3
4.3

16.033.328.917.5

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問27-2質問27-2 と総合評価と体力合計点との関連

質問27 放課後や学校が休みの日に、運動部活動や地域のスポーツクラブ以外で、運動（体を動かす遊びをふくむ）
やスポーツをすることがありますか。

8.113.429.748.9

9.218.238.434.2

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどきある　 あまりない　 全くないよくある　
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C D

友達

家の人

先生

地域の人

一人で

その他

601.4

720.8

686.3

686.9

840.8

739.0

716.065.7

69.4

76.4

65.2

64.4

68.0 友達

家の人

先生

地域の人

一人で

その他

369.5

451.6

424.8

493.8

547.9

461.9

456.042.3

43.2

53.2

48.2

39.0

42.3
3.71.1

4.51.1

0.6

2.30.8

4.40.9

3.81.0

1.40.7

1.70.7

1.20.6

0.80.3

1.60.5

1.70.9

29.9

33.2

33.0

52.8

55.4

49.5

22.5 43.7

28.5 51.5

31.8 53.0

1.7

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国

●男子 ●女子

質問27-2質問27-2 と1週間の総運動時間との関連

質問28 体力テストの結果や体力の向上について、自分なりに目標を立てていますか。

29.670.4

28.971.1

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

目標は立てていない目標を立てている　

C D

5.716.933.629.014.8

17.129.733.415.5
4.3

3.7
14.732.530.219.0

10.126.636.819.96.5目標は立て
ていない

目標を立て
ている

目標は立て
ていない

目標を立て
ている

53.9

55.6

49.8

55.5

56.9

52.1

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問28質問28 と総合評価と体力合計点との関連

C D

33.2
2.31.3

48.76.86.6

54.35.9
2.4

59.111.88.0目標は立て
ていない

目標を立て
ている

目標は立て
ていない

目標を立て
ている

601.4

676.1

422.438.0

63.2

369.5

410.1

269.121.1

37.4

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

全国平均 全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

●男子 ●女子

質問28質問28 と1週間の総運動時間との関連

女子（n＝496136）男子（n＝512311）

100.0
90.0
80.0
70.0
60.0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0

（％）

その他縄とび大会臨海学校、
林間学校

スケート教室
（大会）

スキー教室
（大会）

球技大会陸上記録会
（大会）

マラソン大会水泳記録会
（大会）

運動会

質問29質問29 学校で行う運動会などの行事で、目標をもって取り組んでいるのはどれですか。学校で行事の名前が違って
いても、近いものを全て選んでください。

87.1

22.4

39.0

10.4 4.8 6.5 2.0

24.0

39.9

13.2

80.7

19.9

37.2

11.7
4.6

12.1
1.6

19.3
30.3

16.5
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C D

8.420.133.625.612.2

7.018.633.627.113.7
5.0

17.633.727.715.9

4.2
15.432.629.418.5

5.916.332.529.315.9
3.6

14.031.430.420.5

3.2
10.528.034.024.3

2.0
7.923.833.233.1

8.218.932.526.613.8
5.1

16.432.428.517.6

3.7
13.031.732.319.2

2.9
12.428.931.424.4

8.719.333.425.513.0 5.918.032.827.116.2

8.220.033.725.812.4
4.8

17.433.828.015.9

7.519.133.726.413.3
4.3

16.533.428.617.2

8.820.233.325.612.1
5.3

17.233.027.816.7その他

縄とび大会

臨海学校、
林間学校

スケート教室
（大会）

スキー教室
（大会）

球技大会

陸上記録会
（大会）

マラソン大会

水泳記録会
（大会）

運動会

その他

縄とび大会

臨海学校、
林間学校

スケート教室
（大会）

スキー教室
（大会）

球技大会

陸上記録会
（大会）

マラソン大会

水泳記録会
（大会）

運動会

53.9

54.2

54.9

55.8

58.4

54.6

57.2

54.3

54.3

54.7

54.1

55.5

55.8

56.7

57.3

60.3

56.2

58.2

55.6

55.9

56.3

55.9

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問29質問29 と総合評価と体力合計点との関連

C D

37.4
3.42.5

36.2
2.31.5

55.77.3
3.6

54.45.4
2.5

32.7
2.51.7

53.76.0
2.9

26.6
1.50.9

47.4
4.01.8

35.6
2.91.7

54.56.3
2.7

21.8
1.10.8

45.2
3.71.8

33.2
3.02.0

52.46.4
2.6

36.2
3.02.1

56.06.8
3.3

36.4
2.91.8

55.56.6
2.9

33.5
3.42.8

51.15.9
3.2

その他

縄とび大会

臨海学校、
林間学校

スケート教室
（大会）

スキー教室
（大会）

球技大会

陸上記録会
（大会）

マラソン大会

水泳記録会
（大会）

運動会

その他

縄とび大会

臨海学校、
林間学校

スケート教室
（大会）

スキー教室
（大会）

球技大会

陸上記録会
（大会）

マラソン大会

水泳記録会
（大会）

運動会

601.4

610.8

636.1

673.9

754.2

628.4

838.0

658.6

634.6

630.9

649.6

369.5

375.1

408.0

408.8

483.3

398.8

517.2

424.8

382.8

389.4

432.7

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

39.9

34.9

34.0

38.6

49.3

36.5

46.8

37.4

37.7

33.3

60.3

58.9

58.8

61.8

76.3

59.8

70.9

63.1

60.0

56.7

全国 全国
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

●男子 ●女子

質問29質問29 と1週間の総運動時間との関連

女子（n＝496869）男子（n＝514903）

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

（％）

分からない大会開さいの手伝いや
ボランティアをしてみたい

試合を見に
行ってみたい

自分も選手として
出場してみたい

オリンピック・
パラリンピックの
内容・歴史を
知りたい

オリンピック・
パラリンピックの
種目を自分も
行ってみたい

運動やスポーツに
関心が高まってきた

質問30質問30 オリンピック・パラリンピックを日本で行うことになりましたが、あなたの今の気持ちに当てはまるものを
全て選んでください。

28.0
19.0

24.4
16.6

50.5

19.4
24.1

34.4
26.4 23.1

29.2

51.2

14.0
21.0

質問31 「ものごとを最後までやり遂げてうれしかったことがある」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

21.873.6

4.122.171.7

1.2

2.1

3.4

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  
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C D

6.417.733.728.114.1

13.226.934.518.96.4

22.431.529.712.6
3.7

4.0
15.833.129.317.8

8.223.636.322.69.3

14.729.233.616.85.6

28.231.226.110.9
3.5

22.330.929.412.9
4.6

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

53.9

55.2

51.4

48.4

46.9

55.5

56.5

53.3

50.7

48.5

B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均 B C D EA
体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

●男子 ●女子

質問31質問31 と総合評価と体力合計点との関連

C D

33.8
2.41.6

47.45.9
4.1

50.19.69.7

54.86.0
2.8

59.411.26.0

54.516.012.3

43.910.317.3 47.915.421.5当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる666.9

463.0

356.9

335.5

402.5

289.9

227.1

202.8

601.4 369.5

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

15.2

17.2

23.5

36.4

28.5

30.6

42.5

62.2

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

平均値（分）
全国

平均値（分）
全国

●男子 ●女子

質問31質問31 と1週間の総運動時間との関連

質問32 「難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

12.940.043.5

16.044.936.0 3.0

3.6

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  

C D

5.0
14.631.831.117.5

8.522.536.323.79.0

18.531.832.513.6
3.7

3.3
12.529.931.522.9
4.8

18.335.927.613.5

10.227.736.919.06.2

29.032.426.39.8
2.5

19.232.431.413.1
3.9

53.9

56.5

53.4

49.2

46.5

55.5

57.9

55.4

51.9

48.9

B C D EA
体力合計点

全国平均 B C D EA
体力合計点

全国平均

●男子 ●女子

質問32質問32 と総合評価と体力合計点との関連

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

C D

28.3
1.81.3

42.1
3.7

2.3
52.47.66.4

49.7
4.42.1

59.17.5
3.3

60.513.17.7

48.410.115.5 51.616.317.7

601.4 369.5
平均値（分）

全国
平均値（分）

全国

●男子 ●女子

質問32質問32 と1週間の総運動時間との関連

740.4

549.5

384.2

312.026.0

33.6

52.0

68.5 466.0

347.5

248.5

199.1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

14.4

18.7

30.0

43.9
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質問33 「自分には、よいところがあると思う」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

8.714.536.040.8

6.616.342.434.6

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  

C D

6.816.731.928.815.8

8.321.035.025.110.6

12.126.335.019.86.8

4.3
14.831.329.620.0
4.8

17.634.627.915.0

7.422.836.323.59.9

17.128.332.416.55.6 12.026.934.419.17.6

53.9

55.5

53.9

51.8

50.3

55.5

56.9

55.7

53.7

51.8

B C D EA
体力合計点

全国平均 B C D EA
体力合計点

全国平均

●男子 ●女子

質問33質問33 と総合評価と体力合計点との関連

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

C D

31.5
2.31.6

40.3
3.52.3

45.35.6
4.4

52.65.4
2.6

57.77.4
3.3

57.910.85.9

43.66.98.3 54.312.310.9

601.4 369.5
平均値（分）

全国
平均値（分）

全国

●男子 ●女子

質問33質問33 と1週間の総運動時間との関連

699.2

573.0

487.7

460.141.2

44.7

53.9

64.6 428.9

360.5

305.6

277.4

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分 1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

22.4

25.5

31.6

39.4
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9　運動やスポーツに対する意識・運動習慣の変化
※平成20〜28年度の9年間における8回の調査結果を比較した（平成23年度は、調査を実施していない）。

3.7
5.9
3.1
3.2
3.4

10.1
12.9

9.3
8.8
8.9

32.6
30.8

32.5
31.5
31.0

53.6
50.4
55.1
56.5
56.8

2.9
2.9
3.9

8.7
8.3
9.6

31.5
31.8

31.0

56.9
57.0
55.5

2.0
2.8
1.7
1.9
2.0

4.7
6.1
4.1
4.3
4.6

20.5
21.1

19.7
19.8
20.3

72.7
69.9
74.5
74.0
73.0

1.9
1.7
2.1

5.0
4.2
4.5

21.2
20.2
19.8

71.9
74.0
73.7

〈1〉　運動やスポーツの好き・きらい

好き
やや好き
ややきらい
きらい

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

●男子

●女子

1.7
1.6

1.8
1.6

〈2〉　運動やスポーツは大切

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成27年度
平成28年度

●男子

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成27年度
平成28年度

●女子

6.5
5.8

23.6
22.9

68.2
69.7

9.7
8.5

32.5
31.0

56.0
58.9

大切でない
あまり大切でない
やや大切
大切

〈3〉　1週間の総運動時間

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

●男子

●女子

23.9
21.0

13.3
13.0
11.6

44.6
52.3

56.3
56.5
55.7

31.5
26.7
30.4
30.5
32.7

23.0
22.6
24.2

47.7
45.4
44.7

29.3
32.0
31.2

10.9
9.1
6.3
6.6
6.5

29.4
36.3
37.2
38.0
37.7

59.7
54.6
56.5
55.4
55.7

11.1
10.5
10.5

32.7
28.6
29.0

56.2
60.9
60.5

※平成20～24年度は、旧算出基準（p.104調査の概要）による。平成25～28年度は、各曜日の運動時間の合計。

420分以上
60分～420分未満
60分未満
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1.43.721.273.6

1.8
1.5
1.7
1.5

5.8
3.6
3.9
3.7

21.3
20.5
21.7
21.6

71.1
74.4
72.7
73.3

1.86.231.061.0

2.6
2.0
2.1
1.9

12.0
6.8
6.9
6.5

32.1
30.9
31.6
31.3

53.2
60.3
59.4
60.4

〈4〉　体育の授業は楽しい

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成21年度

平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成21年度

平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

●男子

●女子

※平成20、22、24年度は、該当する質問項目がない。　

楽しくない＊4

あまり楽しくない＊3

やや楽しい＊2

楽しい＊1

平成25年度までは
＊1 そう思う
＊2 ややそう思う
＊3 あまりそう思わない
＊4 まったくそう思わない

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度
平成26年度
平成27年度
平成28年度

●男子

●女子

52.5
51.5
50.4
49.7
52.8

47.5
48.5
49.6
50.3
47.2

49.6
51.4
51.4

50.4
48.6
48.6

28.7
27.8
27.9
28.0
30.4

71.3
72.2
72.1
72.0
69.6

27.3
27.8
28.0

72.7
72.2
72.0

〈5〉　運動部やスポーツクラブへの所属状況
※H28年度は、
　1 運動部
　2 地域のスポーツクラブ
　3 入っていない
　で、複数回答可。 1または2の回答を「入っている」として集計した。

平成27年度までは
1 入っている
2 入っていない

入っている
入っていない

●女子

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度

平成27年度
平成28年度

●男子

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度

平成27年度
平成28年度

〈6〉　朝食の摂取状況
※平成26年度は、該当する質問項目がない。

1.0
0.8
0.7

10.8
9.9
9.4

88.2
89.3
89.9

0.8
0.8

9.5
10.6

89.7
88.5

0.5
0.6

2.0
2.3

1.7
2.0

12.2
13.1

85.3
84.0

0.6
0.5
0.4

8.9
8.3
7.8

90.5
91.2
91.7

0.5
0.5

8.2
9.8

91.4
89.7

0.3
0.4

12.2
13.1

85.8
84.6

食べない＊4

食べない日が多い＊3
食べない日もある＊2
毎日食べる＊1

平成25年度までは
＊1 毎日食べる
＊2 時々食べない
＊3 毎日食べない
＊4 選択肢なし
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●女子

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度

平成27年度
平成28年度

●男子

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成20年度
平成21年度
平成22年度

平成24年度
平成25年度

平成27年度
平成28年度

〈7〉　1日の睡眠時間
※平成26年度は、該当する質問項目がない。

6.4
6.1
5.9

39.8
38.3
38.2

53.8
55.6
55.9

6.1
7.6

39.4
41.3

54.5
51.1

5.1
5.5

35.8
36.8

59.0
57.8

4.1
3.8
3.6

40.2
38.7
38.7

55.7
57.5
57.7

3.8
4.9

39.2
41.5

56.9
53.6

2.8
3.0

34.0
34.9

63.3
62.1

6時間未満
6時間以上8時間未満
8時間以上
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